E MaTeMaTHKa

Pelreramne 3amgay




YciioBHBIe OOOBHaAYEHUS

[loy paboTe C obOydawlen IIpe3eHTallMey BBl MOXeTe
BOCIIOJIB30BaAThCSH KHOIIKaMU :

- = Bexonm m3 obOydawllel Ipe3eHTalumu

- - Hepexon K TJIaBHOMY WJIM TIIOOUMHEHHOMY
MEHIO

- = BLIROB 3RaIauyHMKA

- - [lepexon K HOpemeOylmeMy CJanimgy

- - Ilepexon k cJenywouemMy Ccllamay BHYTPU TEMH



PellleHV1e 3anmau

AJITOPUTM PpelleHusT Banad

3amauyy Ha CpaBHEHME M Ha CyMMYy

SagaumM Ha IOBMXeHUE

3agmauy Ha OBMXEHME JIOOKM IO pekKe
3anmaum Ha paboTy
3amaum Ha HaxOXOeHMEe YacCTM M LEeJIOTO
3amaum Ha MNPOLIEHTEH

3anmaum C reoMeTpmMYEeCKMM CMEBICJIOM
BBRIXO L



AJITOPUTM PpPelleHMsI Bamau

UTOOB PENMTL 3aldaudy HYXHO NPUIECPXMBATLCSA CJEOYyIEeM CXEMH.

AxHanmm3 3apauu | lIpoumMTaTh yCJIOBME 3alaul, BHIOEJIUTH YCJIOBUE U
Bomnpoc. OnpelenmTh OOBEKTH M MX IOEVCTBMA, BBIOEJIUTH
UMCJIOBHE XapaKTepUCTUKM. [IoHATE COOBITUS U UX

B3aVMMOCBA3E .
CxemMaTnueckasda HarmgamHo 3anmcaTb 4YMCJIOBHE XapPaKTEPMUCTUKUA ODOBEKTOB
3allMChb 3aJa4dm 3aJadyr. 3amady MOXHO 3alMcaTb B BuUOe TabOJIMLEBL UIIU PHUCYHKa.
[Tomck cnocoba Oﬂpe,ﬂeﬂMTb KaKIMe 4YMCIJIOBEIE BEIPAXEHNVMA HYXHO 3allMCaTb U

peleHus 3ajauu pemnTh. ECAM He BO3BMOXHO Cpa3l3y 3alMcaThb BHPAXeHMS, TO
HeoOxXoOuMO BHIOPATHL M ODO3HAUUTL HEUBBECTHYK BEJIMUMHY,
BHPA3UTH OCTAJIbHBIE BEJIMUMHEL UEepPe3 HEUBBECTHYI, YCTAaHOBUTH
CBA3b, COCTaBUTb YyPaBHEHUE.

PeumeHre 3anadun BEIIOJIHUTEL IOEWUCTBUSL, WM PELUTL ypaBHEHUE

[lpoBEepkKa [[pOoBEPUTL, COOTBETCTBYET JIM PEelleHMue YCJIOBUI Balaur U
pemeHys 3amauu CMBICJTY, HAWOEH JI¥ OTBET Ha [NOCTAaBJIEHHHIM BOIPOC.

. Qmzan CoopMyIMpoBaTh OTBET COOTBETCTBEHHO BOIIPOCY 3alaudl.

> U



PaccMmoTpuM 3anmauvy: Terpanb crouT 40 ko,
20 kom mopoxe.

a pydka Ha
CKOJIBKO CTOMT 3 TeTpaiyu UM pydkKa?

AnHajxmuz Bajmaum

CxeMaTHueckasi
Banmuceke 3ajgauu

OOBEeKTE — pydKa M TeTpanb, [OIPOLIEeCC — HaxXOXIeHMEe CTOMMOCTMU
TOBapa. B3aMMOCBSA3b IMPOCJEXMBAETCH B CTOMMOCTU PYYKM.

CocTaBuM TabJIMLLY :

LeHa Kosn-BO

TeTpane 40 x T 3

py4YkKa Ha 20 KJ 1
6omnbire

Ilonck crocoba | l. MOXHO HaMTu LeHY pydkmu:40+20
peenHmns 2. Hamtm ctommMocTe 3 TeTpamemn:3*40
Bagmaum 3. HamTu CcTOMMOCTHL TOBapa.
Peumennue 1. 40+20=60
Bamaumu 2. 3*%40=120
3. 60+120=180 (xomn)=1 rpu 80 kon
[IpoBepka Pe3yJibTaT COOTBETCTBYET BOIPOCY U PEUeHUID 3alaul.
peuleHnus
Bagaunm.
OrBeT 1 rpu 80 kom

4Py



B TeTpamm 3amadvy OoQOpMIISIT I10 CJedyllel CxXeMme:

yciaoBue

sanucrpeBaeTrcss KOpOTKO,

yeprexa.

Bagaumu Janb6o nepenuciBaeTcs, Jan60o

opopMnssercss B Bupe Tabaulsl,

PeweHnne BanmucrBaeTcs KOPOTKO, C HNOOPOOHEIM pPElleHMEM.

4.

HanopumMe
KOl OOopoXe.

Peumieduye:

ECiiu TpebyeT yCJIOBHMEe 3afad¥d WAM pPeWayiuCEk CJOXHEIE
YPaBHEHMsI, TO BHUIOJIHIETCS IPOBEpKa.

IIO{EHG'IDGHHEHIUE sanucrBaeTcss oTBeT.

OOOPMUM 33a0ady: Terpane cTomuT 40 koI,
CKOJILKO CTOUT 3 TeTpamy M pydka?

LIeHa Kon-Bo
TeTpans 40 x 3
py4ka Ha 20 x 1
6osnbire

1. 40+20=60 (xom) -
2. 3*40=120 (xom) -
3. 060+120=180 (xom)

OTBeT:

1 rpu 80 xon

LIeHa OIOHOM PYy4YKMU
CTOMMOCTE 3 TeTpameun
= 1 rpr 80 xom - CTOMMOCTBL BCeU

a pyuka Ha 20

IOKYIIKU




3agauM Ha CpaBHEHHMEe
BeJINYMH .

Ecmm CPaBHMBAKTCA MEXIOY coboM BEeJIMUMHHE C InpeaJioroM «KHa», TO Hald BeJIMdYMHAaMM
IIPpOoM3BOOATCA OEVICTBUSA BHYHUTAHNUS WAV CJIIOXEHMNUS.

FEcam CPaBHMBAKTCA MEXIY CO@OIZ BEJIMYUVMHEI C TIPenJIOT'OM «B», TO Hall BeJIMUVMHaMM
IPOUBBOOATCA IHOEVCTBUS YMHOXEHHUE WHUIN LeJIeHMe.

Ecnm  omHa  BeJMUMHAa  «Ha» MM «B» HECKOJbKO pas OoJblie, TO IOpyrasd,
COOTBETCTBEHHO, <«Ha» WMJIU «KBO» CTOJIBKO X& pa3 MEHbIE.

Hagpumep: OnmH KoOMOamHep HaMoJoTms 231 T 3epHa, a BTOpOoy — Ha 46 T MeEHEBIE.
CxemMa anHanmmBa 3Bajaum [louck peumeHusT
$906¢ 1 xombarHep — 231T. -]; MOXHO ONpPemesiMTb CKOJIbBKO
2. koMbarHep — Ha 46 T< HaMOJIOTMUJI 3€PHa BTOPOM
1-11 KoMbarHep — 231-46=185 (1)

Hanpumep: Ha yb6opke kaprTogess cobpanamu 1650 kr za meHb. [locne obema cobpasm B 2
pasa MeHpIme, 4yeM o obena.

CxeMa aHa)NmsBa 3ajmaum [louck peumeHusT

Io obema — 1650 xr -]~ MoXHO oHnpenejamMTb CKOJIbBKO

llocse oBema — B 2 p. < cobpaisin 3epHa nocje obema - > 0
1650:2= 825 (xr)




3agauyym Ha CJIOXeHue
BeJINUMUH .

CyMMapHOe IeMcTBMEe Hal OObeKTaMM OoNpelesigseTcsd ollepaluelr CJHOXEeHHUS.

Hanpumep: Ha ybopke kaprogesns cobpanm 1650 xr 3a neHes. I[locse oberna

cobpasiu B 2 pasza MeHbme, dYeM [Jo obema.. CKOJIBKO cobpajsm kaprogess 3a
IOEeHb ?
CxeMa aHalmsBa 3Bajgadu [lonck pemeHMUsT

3epHa nocysie obema 1650:2=825 (k1)
Bcero cobpanm 1650+825=2475 kT

+ ?

oo obema — 1650 xr -]> MoxHO  OmNpemesIuThb CKOJIbBKO  cobpanu
[locrne obema — B 2 p. < ?

nocjyie obena




3aLI,aLIM Ha cpaBHeHme N coXxeHume sBeJinynH
3aaadu.

1. Ha omHOM noJjyike 16 KHMUI', a Ha IOpyrom — Ha 4 kHuru OoJble.

CKOJIbKO KHMI Ha BTOPOM mHojike? |12 |20 | 64
CKOJIBKO KHMI' Ha IOBYX IIOJIKax? - - -

2. OmomH BeJIOCHMIIEOIMCT 3a 3 4Yaca npoexasa 45 kM, a BTOopou 3a 4
yaca — /4 kM. Ha CKOJBKO KMUJIOMETPOB B 4YaC BTOpPOU
BEJIOCUIIEOMCT Mpoe3xaeT OoJblle, UYEM IIEPBBIM?

3. Baca u IlleTra cobupanm rpubel. Bacsg Hamen 23 Tpuba, a Illersg -—
Ha mm T'puboOB OOoJible.

CKOJBEKO TPUOOB Hamesn IleTs? 23 BT o

CKOJIBKO TI'puOOB MaJjlbUMKM CcoOpajii BMecCcTe? 46

4. BrTopoe umcyio B 2 pasa 0OoJjblle MNepPBOTO, TpeThke B 4 pal3a
OoJiblle MIEPBOTO, a MX CyMMa paBHa 222.

Kakoe ypaBHEHME COOTBETCTBYET PEIEHMI 3aIaum? # ﬁ ﬁ

UeMy papBHO II€pBOE€ UMCJIIO?
2x . ox 24




3aaayum Ha
ABUXXEeHUe o

3ajadax Ha »OBWXEeHMEe YyUYaCTBYIT [OHATUS: MNYTE, HNPOULEHHEBIA
TeysoM (paccrTosiHmMe), CKOPOCTE IOBUXEHHUS Tejla ¥ BpeMs 3a
KoTopoe TeJyIO HNPOoUIO BafaHHOe PacCCTOSHHEe.

B MaTeMaTMke NOPUHATH 0003HaueHus: S — nyrs, t- BpewMms, v-
CKOPOCTSE .

Torma cymecTByeT dopMmyJia pacuerTa nyrtm: S=v*t,
M3 3TOM QOPMYJIEl BHIBOOATCS GOPMYJIEI BEUMCJIICHMS
BpemMenu t=S:v
ckopocTu:v=S:t.

Hanpumep: VM3 CTaHMIEI B I'OpPOL KOJIXO3HMK €Xajl Ha aBToMoOOuiie CO
ckopocCcTei 55 kM/u. Ha BCKO OOPOI'Y OH MHNOTPATHMII 24.
[Io »5TuM »OAHHBIM MOXHO ONPEenesyiMTE MIPOMIOEHHEM HOyTh: S=vV*t

=55*2=110 (kM) .
YcnoBue 3alad Ha OBWXEHME MOXHO OQOPMJIATH B BUIE PUCYHKOB Ha

KOTOPEIX JIMHMENW O00OO03HadvalnT IOYyTb, CTPEJIOUKOM — HalpaBJIEHUE
IOBVXEHUS :
V=55 xM/u Sl
@l e

Topon 110 M CTaHMLa



PeuirMm 3Bapmady: M3 cTaHMIEI B I'OpOoX KOJIXOBHMK eXxXajl Ha
aBToMobuIIe CO CKopocTeri 55 kM/u. Ha BCO JOpPOI'y OH
norpatuygl 24. M3 ropoma B CTaHMIy OH €XaJjl Ha Morneme co
CKOpoCTEI 22 kKM/Y. 3a CKOJBKO BPEMEHM KOJIXO3HUK IJOEeIeT
OO CTaHMUIIEI?

YcrioBue 3amayy MOXHO COCTABUTE B BuUIOe TaOJIMIIBI:

CxopocThb | Bpemsa |IlyTs

B rTopon | 55 kM/u 2y T:

ObpaTHO | 22 KM/uU ? =
Pemmerye :
1. IIo I3 HHEIM OIBIDKEHIIA V7S CTAaHMIIEI B I'opong MO>XHO
ornpernejinTb pacCToAdHME oT ropoznaa 0 CTAaHMIIEI:

S=v*t=55*2=110 (kM)

2. ObpaTHO OH mnpoexajl Takoe xe paccrosHwme S=110, Hamgem
BpeEMsI, KOTOpOE 3BaTpaTMil KOJIXOBHMK Ha OOpaTHBIM [IYTh
t=S:v=110:22=5 (u)

OrBreT: bu




PaccMaTpMBaKT HECKOJIBKO BUMIOB 3alad.
3a,natm CO BCTPEUYHEIM OBMXEHMNEM.

Ecnim B 3amauyM OIMCEIBAETCHd OBMXEeHME OOBEKTOB Ha BCTpPeUy
pyr Ipyry, TO CKOPOCTU COJIMXEHMA OOBEKTOB HAXOOATCH  Kak

yMMa CKOPOCTEM caMux OOBLEeKTOB: V=v1+v2.

C IOBYX CTAaHLMUM, PACCTOSHME MEXIY KOTOPEMM /20 KM

BIIUIYM OIOHOBPEMEHHO HABCTpEeUy ApyI AOpyTry nOBa noespga. CKOpPOCTH
nepBoro moezma /5 kmM/u, a BToporo Ha 10 kM/uy 6Gosabme. Ha KAaKOM

paccrosgHur OpyIr OoT Agpyra O6ynyT noezmga uyepes 4uy?

v1=75 xM/u F . V2 CKOPOCTE Bpems IyTb
I ’> I
"A—-- E-—E—EB 1 noesn | 75 rkM/u T 4y ?
720 M
Pemerdue. 2 noesn | Ha 10 > J 4y ?

1. OmpemesimM CKOPOCTE BTOPOI'O MOE3Ia:
75+10=85 (xMm/u)

2. Tak Kak Hnoesga HAOBUI'AIMCE Ha_BCTpedy IQOpyIr IOpyry, TO CKOPOCTE MX
COJIMXKEHMSA pPaBHaA CyMME CKOPOCTEN:

75+85=160 (rm/u)
3. Ba 4u oHm BMecTe npomuim 160*4=640 (kM)
4. Mexny noezmaMy OCTasoCk paccrosHme 720-640=80 (kM)
QreeT: 80 M.
MoxHO OBJIO PACCYXIAThb U 10 IPYTOMY :
1. y3HaATHL OTHEJILHO PACCTOSHME KaxXIOoTo roe3ma 3a 4u
(75*4=300 M, 85*4=340 xwm)
2 .X CJIOXMTb M BHUYECTbL M3 BCETO PACCTOSHUA.
720-(300+340)=720-640=80 M

4Py



Sagaum c gBMXeHMEeM B OIHOM HallpaBJIEHUN .

Ecimm gBuxeHMe OOBEKTaMM BEIIOJIHAETCH B OIOHOM
HanpaBJIEHUM, TO PACCTOSHME MeXOy OOBeKTaMM WJIU
cokpamaeTcsa (BTOpOM OBUI'aeTCs ORCTpee HNEePBOI'0) MM
yBEJIMUMBaAEeTCS (BTOPOM IOBUT'AETCS MeIOJeHHee. B obemx CJIydyasax
AXOXOEHUSI CKOPOCTM M3MEHEHMUS PACCTOAHMA  MEXOY HYMM
CTy OOBEKTOB BEUUTANRTCHA (M3 O0JILIIEN] MEHEBIIas) :
-v2

Hanpumep: PaccTosgHme Mexny cobakom wm komkorm 30M. UYepes
CKOJIBKO CeKyHI cobaka IOOI'OHMT KOIKY, €CJM CKOpOoCTE cobakm 10
M/Cc, a Komku 7 M/C?

géi Vk=7 M/cC CKOPOCTh Bpemsa | IIyTb

30 M | } KOIIKa 7 M/cC ? T
B Ve=10 M/E coBaka 10 m/c ? Ha 30m > -
Peuicnve :

1. Tak kak komka M cobaka »OBUI'aJIMCE B OIJHOM HANPAaBJIEHMUM, TO CKOPOCTE
ux COIMXEeHUS paBHA pas3HoOCTM CckopocTer: 10-7=3 (Mm/c)

2. Torma oHM OpomnyT paccrosHme 30m 3a 30:3=10 (c)
OrseT: 10cC
MoxHO 5Ty 3arjady pelnuTb C I[IOMOUBK YPABHEHMUHI:

I[IlycTe BpeMs, dYepes KoTopoe cobaka IOOI'OHMT KOIIKY PaBHO X, Torzga 3a
5TO BpeMs cobaka npobexmur paccrosgHme 10x, a komka /x. Ho B HauaJje
oyt Mexny HuMy OrU1O paccrTosgHme 30M, Tormga COCTaBMM YPAaBHEHME:
10x-7x=30 m pemmM e1o:

3x=30,

x=10 (c). 4 > U



3apaym ¢ ABNXKeHMemM B NMPOTUBOMNOJNOXXHOM HamnpaBJIeHUN.

Ecim nBuxeHue OOBEeKTAaMy BEIIOJIHAETCH B IIPOTUBOIIOJIOXHOM
pyI’ OT OpyI'da HalOpaBJIeHWM, TO YTOOE ONpelesyiuTh C KAaKOou
KOPOCTBI OHM OTHAJIFITCHA HYXHO MX CKOPOCTH CJIOXUTE :

v=vl+v2
Hanpunep : qe@ypaMKa M KPOKOOMJI I'€Ha BEIIN us
OI'0 IIyHKTa B PABSHEIX HAIIPABJICHUSX, Kakoe Oyner
MeXxIy HHUMM pacCcTodgHue yepes 5 MWH, ecJim Uebypalka
uge ' o 70 M/ MuE, a I'eHa 60 M/MuEH?
V=60 M/ -? V=70 wM/u CxopocThb | Bpemsa | IIyTe
Uebypamka 70 kM/4 5 MmuH
. ?
LS e ¢ ) Kpoxkomn 60 xM/u 5 MuH
1. Tak KAaK Uebypalilka u KPP KOIIT I'qHua OBUATQJINCE B

IIPOTUMBOIIOJIO’KHOM HallpadBJIEHWNM, TO "CROPUCTL VIX OTrTOciICIrirrT panliia
cymme ckopocrTer: 70+60=130 (M/MuH)

2. Torma, uepes 5 MMH pacCTOSHME MEXIY HuMM OyIgeT COCTAaBJISATH
130*5=650 (M)

OrBeT: 650 M
Pemynv gpyrwm crnocoboM:

1. HammeM paccTosHme npomneHHoe UYebypamkoy (70%5=350 M) wmu I'eHOM
(60*5=300 M) oTmeJsyIBHO.
2. Takx Kak OHM OTHaAJISTCS APy’ OT Apyra, TO pPacCTOSHME CKJIAIEBAETCS:

350+300=650 M.

? 4UJ



3a4a4n Ha ABUMXEeHue
3aaadu.

1. HaBcTpeuy ImOpyI Opyr'y OIHOBPEMEHHO BHEXAJIM IBa
ABTOMOOUJIIS: TPY30BOM — CO CKOPOCTBI 45 KM/U U JIETKOBOM

— CO CkKOpoCTbi 76 kKM/u. OHM BCTPETUIJIMCHL uUepes 2u.

Kakoe paccTogHMEe Ipoexalla I'Py30Bas MaLUMHa?* **

Kakoe paccTogHmMe OBJIO MeXIy MallMHaMM

IePBOHAYAJILHO? * * *

2. VI3 OOHOTO MYyHKTa B Pa3HBIE CTOPOHH BHEXAJM I'PYy30Bad U
JIeTKOBas aBTOMAWMHEL, CO CKOPOCTBIO IO YCJIOBMK IIE€PBOMU
3amadn.

Kakoe paccTtogHmMe OymeT Mexnoy HMMM uJepe3 2u? * * *

3. Ecim rpy30Basg M JIeETKOBAs MallMHBI M3 YCJIOBUSA IIE€PBOM
3ajayy enyT M3 OOHOTO NYyHKTa B OIOHOM HAalpaBJIEHUM.




agadn Ha OBUXeHue
m==ia [TOOKU MO peKe

Jlooka OBMXETCHd B CTOd4Yel Bome (03ep0) C CODOCTBEHHOM CKOPOCTBI, KOTOPYIO
o6o3HauuM VIJIOOKM, peKa IBUXETCS CO CBOEM CKOPOCTHI VPEeKH,

TOT'a IO PEeKe JIoOKa eIeT CO CKOPOCTBI PaBHOM CyMME
T JIOOKM U Peku (kak 6Bl NoQTaJNKUBAS)

= Y APV KM,
V pekn
IIpoTMB TEUEeHMA TEKM JIOOKM MIeT CO CKOPOCTHBIO paBHOﬁ
Pa3HOCTM CKOPOCTM JIOOKM U PEeKMU Kak 65 npunepxuBas) R

V=Vrnomxku-Vpexku V pexn

Hanpumep: Temmioxon wMOoeT IO TeUeHMI perku. KakoBa CKOPOCTE IOBIKEHIS
Terioxona, €ecJiM CKOPOCTE TeueHus pekm 4 kM/4y, a CcoBCTBEHHAsS CKOPOCTE
Terioxoga paBHa 21 kM/4.

CKOpPOCTL TeueHUs peku — 4 kM/u
CKOpOCThL Temjoxoma — 21 kM/4

Pas IBVIDXEHME IIpomMcxXogmT I10 TEUYEeHNIO peKm (HOﬂKy IIoOTaJIKMBaET

TEe4UeHlre peKM), TO CKOPOCTM CKJIaIBIBAOTCHA:

V=Vynonku+Vpeknu=21+4=25 (xm/u)




Pemym zamauy: CobCcTBeHHaAs CKOpPOCTEB Jogku 4,5 km/u,
CKOPOCTE TeueHus pekm — 2,5 km/u. Kakoe pacCTosHUEe
npoymeT Jionka, ecyau OyneT OBUI'aTBCS IO TeUeHMn 44 a
3aTeEM 34 OPOTHUB TEYEHMUM?

Permegue :
CKOpOCTE TeueHus pexku —2,5 kMm/u
CxkopocTs Jiogku— 4,5 km/u
1. CHauaJjsia JIOOKa IOia IO TeYUeHMI
PEKM, TOI'ZJa €€ CKOPOCTE
V=Vanonku+Vpexn=4,5+2,5=7 (km/u)

Taxk OHa npomvia paccrosgHme: S=/7*4=28 (kM) V pexn
2. Barem jiogka muia HNPOTHUB TEUEHMUSI
PEKM CO OPOCTEIO
V nomkm =Vnonku-Vpeknu=4,5-2,5=2 (km/u)

rponuia S=3*2=6 (KM)

V pekn
3. Beckr nyres cocraBuil 6+28=34 (kM)

OrBeT: 34 KM.




3a4a4yM Ha ABMXKEHUE Mo pekKe.
3afaum

1. Temnnmoxon MIEeT BHM3 IO TEUEHUK pPeku 24u. Kakoe paccTodgHue
OH MpoMImeT, eCJu ero CcoOCTBeHHAas CKOPOCTb paBHa 21 kMm/u,

a CKOpOCTb pekum 4 kM/u? * * *

Kakoe paccTosHMEe MNPOMIET TOT XE& TEellJIOXOI, e€CJu OyIeT

IBUI'ATbCA IIPOTUB TEeUEeHUSa PEeKU 211?* * *

2. [poTwB TeueHMd JOoOKa mJyla /4 co ckopoctThio 10 xMm/u. 3a
CKOJIBKO YacCOB JIoOKa Ipolyia OOPaTHBEM NYThb, €CJU e€e
CKOPOCTBL IIO TEeUEeHMI pPeKu cocTaBmia 14 xm/u?

3. CamoJjieT JeTesl 54U HNPOTMB BeTpa M 34U OPM IIOINYyTHOM BeETpPE.

Kakoe paccTogHME OpoJieTeJl CaMoJieT, eCJu ero ckopocTs 700
KkM/4, a ckopocTb BeTpa 30 xM/u?

KakoBa cobOCTBeHHAsS CKOPOCTH JIOOKM?

i
1




3amaum Ha paboTy

3amaumr, peub B KOTOPHBIX MIOET O
BEIIIOJIHEHUM KAKOTO—-JIMOO BaOaHUMAd
JIONBMM VI MallHaMIM . I1OJIEBEE pPabOTH,
PEMOHTHEIE PaB®OTH, BHIYCK NPOOYKLMM,
ledaTh JOKYMEHTOB CeKpeTapsaMu a \\

TakK Xe SsaloJIHeHMVe BOIOoM bHaccermHa
OTHOCATCS K BamadvaM Ha pabory.

O6BeM BEIIOJIHEHHEIX paboT (Bco paboTy)
IpuMHSITO O0603HauaTe OykBou V.

Ecmam obremM paboTel HE M3BECTEH, TO E€I'0
* npuHmmanT 3a 1.

YacTes paboTel, KOTOPYI UYEJIOBEK MJIM MAIIMHA
BRIITOJIHSIT 3a enOuMHMUIy BpeMeHu (3a 1 u, 23a

1M, 3a 1 CMEHY b2 T.I) HAaBEBIBAKT
IpouUBBOOUTENBEHOCTEIO Tpyaa u 0O0BHAUYaKnT

Al A2 Sy kBOIT A.
ﬁ @ Bpemsa paboTel obos3HaumMm t. Torma crnpaBenjiuBa

bopmysia: V=A*t, unm A=V:t, t=V:A.

v




[lpyBemeM HECKOJIBKO YCJOBMM 3alad, KOTOPEE OTHOCATCA K 3aJadaM Ha
HaxoxneHre paboTH.

Banauval. OmHa Opuraia 3a cMeHy BeTauumBaeT 200 merasnen,

CKOJIBKO neTaﬂeﬁ OHa BHTOUUT B TEUEHUM HemeJiu?

B Bamgauve mM3BECTHA [IPOU3BOAUTENIBHOCTE A=200 mer/cMeHYy, M BpeMms t=7 mgHerl,

HSOOXOLUVIMO YosHdTlb QOUbCM sSdlddHViA V.

Pemenye: V= A* t=200*7=1400 mer
3anadva?. HeobxommMMO TPakKTOPUCTY BCIaxaThk HoJie njomansio 120ra.

CKOJILKO BpeMeHu eMy norpebyercsd, ecamM 3a Yac OH MOXeT BchnaxaThb 2
a.

B Bamaue wu3BecTeH o060weM B3agaHma V=12ra, IPOMBBOOUTEJIEHOCTE A=2

ra/yac, HeoBXOoOMMO Y3HATE BPEMS IJiS BEIIOJIHEHMUS 3aIaHus
PemeHye: t= V: A= 120:2=6 uyac

éEL,L>
3anadvald. OmnepaTopy KOMIIBITEPHOTO Habopa HeobxoIomMMo HabpaThb

100 cTpaHMll, OHA STO MOXET BHIIOJHUTL 3a 3 pabouux IOHS

|

(8u paboTel B IOeHb) . KakoBa CKOpPOCTbL Habopa omnepaTopac?

B Bamauve wu3BecTeH o00vreM 3amjaHug V=120 cTp. u BpeMs Ha BEBIIOJIHEHME
BagaHusg t=3*8=24y. HeobxoOmMO HAWUTH HPOMU3BOAUTEIBLHOCTE.

Pemenye: A= V: t=5 crp./u

A1 Banauad4. BaccewmH wumeer o6weM 30051, w3 KpaHa 3a dac seummBaeTcsa 100
% BOIIBL. CKOJIBKO BpeMeHM HYXHO IIJIA 3allOJIHEHVMA BAHHEI BO,JIOIZ?
e B zamaue wmzBecTeH V=300 u OpoM3BOAUTEIEHOCTE
v kpaHa A=20m/yac, Heo6XoOgmMO y3HATE BPEeMs OIS

BEITOJIHEHMUSI 3aIaHmg. Peuiedme: t= V: A= 300:20=15 uac. 4 > U



OCObBRI MHTEpeC NPpenCTaBJISInT Ccob0oM 3amjadyu Ha COBMECTHYK paboTy,
xkorna OOBEKTE HEMCTBYIT BMecTe. Hamnpmmep OOHO 3amaHMe BEIIOJIHSIOT
OBE MAIIMHUCTKM, paboranT IOBe Opuranel, OBA TPAKTOpa BCHIAXMBAKT
rnojie, IOBa KpaHa HAaNOJIHAKT 6acCeMH.

B sTOM cilydyae MX HNPOMBBOQUTEJIBHOCTE CKJIALEIBAETCS.

. JIBe TRAKTQORHEE OpuIazel BCOaXaJu BMecTe 762 Ta.
pBasa Opurana paborasia 8 OHeMW M BCcHaxmBajla 3a eHb 48 1a. CKOJIBKO

I'eKkTapoOB BClIaxmpalslia 3a IEHb BTOpas Obpuraina, ecyqm OHa paborajsa 9
IHEM?
762 rma — 5TO BEeChkb 00OBeM coBMecTHOM paboTel (V=762). IllepBas 6purana

paborana 8 mgHer (tl=8) c mpomsBOOAMTENBHOCTEI Al=48 ra/cyTkmu. BTopas
bpurana paborasa 9 mgHewm (t2=9), HeobxomgmMO yYy3HATH €€
[IPOUBBOANTEJIEHOCTE .

1 6purama 3a 8 OHEM BHIIOJIHMIIA lipemeEomr | Epes | CoE
V=A*t=48%8=384 (ra) . i

Torma 2 6purama BcHoaxala 1 Gpurazna 48 8
ocrTaBuMmecsa 762-384=378 (ra).

YuuTeEIBadg, 4TO 2—-4 Opurana 2 ©Gpurana ? 9

paborana 9 @mHeM, TOrga ee
MIPOU3BOOUTEJILHOCTD

COBMECTHO 762
A=V:t=378:9=42 (ra/meHb) .
pemmMThs 5Ty 3amady C [IOMOIbLI YPaBHEeHUI.
IPOV3BOIMUTEJILHOCTE BTOPOM OpuIalbl paBHA X, TOTIa
2o O ‘“_0 Bcraxajla 9x ra. BmecTe 1Be OpuTamsl BCIAaxXal
eE—— O ) ?
PeuvM ypaBHeHue: 48*8+9x=762; ®

384+9x=762;

s2 (ba) <4V



3a/1la4M Ha HaxoXxaeHune paboThl.
3afaumn

1. 3a cmMeHy TpakTopmucCcT BcnaxmBasg /,5 ra. CKOJBKO BCIAUIET
TPAKTOPUCT 3a 4 CMEHH?

2. MammHMCTKe HeoOxoImmMMoO HamnedaTaTb 120 CTpaHWUL, TeKCTa.
CKOJIBKO €M IIOHaIoOUThbCS BPEMEHM, e€CJM B Yac OHa

rnedaTaeT 5 CcTpaHMIL?
15 le 22w

3. CKOJBKO BPEMEHM NOHAIOOUTBCHA OJIS [IedaTu TaKoTo Xe
obwreMa TekcTa ( Bazmauva Z2), e€CJM MallMHUCTKe OyIeT
noMOoTaTh e€lle OIJHAa MallMHMCTKAa, KOTopas IedaTaeT B Yac 6
CTpaHMLL?

4. DBaccelyH 32aloJIHAeTCsa BOIOMNM. CHaqanaﬁquHa*onHy

TpyOy, M3 KOTOpoM B uyac BHTekaeT 1005 BOOE, a 3aTeM
BKJIOUMIIM IOPYITYID, M3 KOTOPOM B dYac BeTekaeT 12073 BOIH,
IBe TPyOEl OBJIM BKJIIOUEHEl elle 44.

Kaxom obbeM BOILI OBLJI HAIIOJIHEH? * * *




3agauM Ha HaxoXXaeHue
4yacTU U Uenoro

B 3ajavax I[OIPUCYTCTBYIT IOHATKA: BCEe UYMCIO — TO UMCIIO,
KOTOpPOE HeNInJIOCh, dYWacTk - »OpobHas BeJIMUMHa YMcCila, KOTOopas
TOKA3BIBAET KAaKYIO YyacThb yucia B34JIM, 121 4MCIIO

XapakTepusynlee dYacThb.
Haopumep: PaccTosgHme MeXny IropomaMu 25 KM, MallMHa OpoexaJjia

2 BCeIl'0O paCCTOAHMA.

IIo %CﬂOBmm 3aJaym MOXHO Y3HAaThb, -
CKOJIBKO IIpoexajia MalmHa !! KM

25:5*2=10 (xm). B »sT0M 3Bamgave umcisgo - 25, ero yvacre - 10,
a camMa YyacTb cocTasBjsgeT 2 . B A

3amauy »OeJyiaTcd Ha Tpu Sruna HaxoxngeHue yYacTu OoT yuuciaa,
ypycJga 10 4YacTH M caMOo¥ YacTH.

VI3BECTHO BCE UMCJIIO VI3BE€CTHa 4YacCThb

25 kM

DN

HamTtu C KO KM
coCcTaBJIgeT YacTb




1. HaxoxmaeHue dacTyu OT dYMcia.

B sTMX B3amadax M3BECTHO BCE UMCJIO M OpoBHasd dYacThb OT
HEero, HeoOXOOMMO Y3HAThb, KAaKOEe UMCJIO XapaKTepusyeT 3Ty
Jaclrs . Jjiga »TOoro:

1. umMcHo gpesnssT Ha BHaAMEeHaTeJb Opobmu (HaxomsaT
acrTs) .

2. IOJNYyYEeHHOEe YMCJIO YMHOXAIT Ha YHUCIUTEJb
(HaxomsaT BCIO YacTh) .

Eciau npoOb HOpencTaBJieHa B BUIOEe OeCATUYHOUM Opodbu, TO IOJid
HaxOXIOeHMS YacTM OT uUMCJla HYXHO YHMCJIO YMHOXWUTE Ha LPO6H.

Hanpumep: PaccrosHwme Mexny IroponaMy 25 kKM, MammHa NpoexaJjia?2
BCEIr'o pacCcTosHus. B sTom 3amgaye umcigo — 25, 5

gacThe OT 4Yrycjid cocTamjideT 5 .

HeobxommMoO HaMTH 5Ty YacThbS5 - —
Pemenue: Harngem | or umcraa 25:5=5, BosepmMmemM 2 yacTm 5 =f%,

3HaUMT§ or 25 cocrasaser 10 M.

2
Eciam B yCJoBuM 3agauu Opobb 5 3aMEHUTE OeCcSaTuyHoy npobro 0,4,

3amgaya pemaercs Tak: 25*%0,4=10.

MI3BECTHO BCE YUCJIIO » JVI3BecTHa dYacTsb .

25 kM 5
HamTu C KO KM
CcoCTaBJISeT YacCThb




2. HaxoxgeHue Yncra no ero Yacrtu.

B »TMx 3amadvax M3BeCTHa 4YacTb UM ee Opobb, HeOOXOIOMMO
y3HAThb 4YMCJIO. HJI4 3TOrO:

l.vacTe menAaAT Ha 4YMCIMUTENBL Jpobu (HaxomsaAT OJHY YacTh) .

IIOJIVUEHHOE UMCJIO YMHOXAKT Ha BHAMEeHaTeJlb
axonosaAT BCe 4YMCJO) .

Ecau npobp HnpencTapJieHa B BUIOE OECATUUHOU
opobu, TO OJIS HAXOXIEeHMA 4YMcijla [0 4YacTu
HyXHO YMCJIO paBneJuTE Ha Opobsb.

Hanpumep: MammHa [IpoexaJjia BCeI'o pacCCTOSAHMUA MEXIY
ropomamr, uTo cocraByseT 10xkM. Kakoe pacCTOSHUE MEXITY
roponami? 5

B »sT02 3amaye yacThk -—
10, a ee gpobp . HeobxonmmMo HaMTH

HaiTy BCE YMCJIIO 2 VI3BggPHEH HACTh

? KM 5 5
OHa aBJIAET
Pemeryie : ecymu c{;;;gzﬁgT 10, ;aﬁﬂeM - 10:2=5, BCce umcio

cocrouT m3 b-Tir Tarkmx ugacTer, Torma 5*5=25.
EcyiM B YCJOBMIE 3amauM YacCTEB BaMEHMUTE \mecaTuyHO
5 5
bagolelel:e =0,4, Bamava pemaercs Tak: 10:0,4=25. .

| N



3. HaxoxnmeHue IOPpOOHOI'O NpelnCcTaBJIEHUS YacTHU

B »TUxX 3amadvax M3BECTHO UYMCJIO M €TI0 YacCThb, HEeOoDOXOIOMMO
ONpenesiMTh KaKykl OpoOb COCTaBJISET YacCThb OT umcja. g
TOT'O: YACTB QEeJSAT Ha YHUCJIO

Hanpumvmep : MammHa npoexasa 10 kM m3 Z25KM HEOOXOOMMEIX .
Karkyrn yvacTe HOyTH OHAa HpeonmoJjiejiar?

Pemernye: PaspenmM 10 Ha 25, nomyuwmmv 10:25=0,4 wmmm?2 .

VIRBECTHO BCEe

UVCJIIO KM

25 kM

JIATHE KaKyo
JaCThb COCTaBJIdeT
10 xM oT 25 xM.




HaxoxxaeHne 4actu rno 4yncry .

3aaadu.

1. Kak HamTu 4yacTb II0 MBBeCTHOMi qmcni?

2. Hamnowmure

E or umcigaa 210 cia 40
: 140 nis 32 0,4 16

2 or uncna 500 pEm *'-qmﬂa L3 I iiE
eq’

3. Macca m3iMa COCTaBJA , 24 mMacce BMHOTpala. CKOJBKO
[MOJIYUUThLCSH M3IOMa M3 75 1 BMHOI'pama-?

4. Bopobey MOXeT NPpOOEepXaTbCS B Bosnyxe_l_ 4. CKOJBKO MMHYT
MOXEeT IIpolepXaTbCsa BOpober B BO3OyXe?]5

5. 4 Macce pacTeHusa cocTaBJfeT BOJa, OCTajJibHAd 4YacThb — Cyxoe
BUEeCTBO. CKOJIEKO CYyXOT'O BelleCTBa CONEPXMTCA B 20T TpaBel?




1.

2.

Haxo)xgeHne ymncria rno 4actu .

3aaadu.

Kak HamTM 4UYMCJIO IO YacTu UM ee IOPpOOHOMY IIpPenCcTaBJIEHUD.

HamouTe d4YmMcJoO, ecin

orT umcia = 40 L rlmew 1a 1— 125

0,75 or wicna = 60 JEER -475 o umema = 1245 e

3.

4.

KaxkoBa niamHa CprH podanda, ecam /5M COoCTaBJIdgeT 1 nUx ofmwen

IOJIVIHBL?

Macca msioMa cocrTaBjgdeTr 0,24 Macce BMHOTpana.
B3ATh BMHOTPAaIa, 4YTOOB MNOJYyUYMTH 24 1 M3oMa?

20

CKOJIBKO HAIo




HaxoxxaeHwe ApobHoM 4acTtu ymcsa .

3aaadu.

Hamgure Kakymnw 4YacThb COCTABJISET

25 or 125 RGN WEENh OEE 1 00 na mer  men
T8 258 e men Chen ! 10 her  ma men

2. B 100 r. CIMBOYHOTO MOPOXEHOTO comepxmutcsa /5 . Bomer, 10 T
MOJIOUHOT'O XMpa, a OCTaJIbHOe — caxap.

Kakyio 4acTb CJIMBOUHOT'O MOPOXEHOTO cocTamjydeT Bonal ga | [mexr | | mer
Kakymo 4YacTb CJAMBOUYHOT'O MOPOXEHOTO COCTAaBJISAET >KI/Ip?- Bl ==

Kakyn YacThb CJIMBOUHOI'O MOPOXEHOI'O COCTaBJIdeT caxap— - -

3. Bacg coCcTaBuMJ ILJIaH pas3MeleHMs OBOIEel Ha YydYacTKe CJieOylVM
obpasoM: 7 ydacCTKa — MOPKOBB; 3 — peamuc; 2 - CBekKJa; 1 -

YKpOn; ,¥- xapropesnr. Ymacrca®nau OCymeCEBUTE STOT IJFAH?

25
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[la, Baw oteeT BepeH |



+

Het, Baw oTBeT He BepeH | <



3agayvm Ha NnpoueHTbl

PaccMmaTpueamnT TpM THUIa 3ajgad.

1.¥MsBecTHO yucJIo, HeobxonmuMo onpenennTs vyacrsm
cJjla 110 ero HNPOLIeHTY.

HampuMep : VIBBEECTHO: YMCJIO M MNPOLIeHT
B MarasmH 3aBesiu 320KT e
KOHOEeT, M3 KOTOPBIX /5% - Hamrm: yvacTs.
IIOKOJIaOHEBIX . )
CKOJIbKO KUJIOTPAMM COCTAaBJAKRT |AJITOPUTM PEWeHWS :
f?
MOKOJIGAHEIE KOHQETEL? 1. wuwmcno pasmenuTes Ha 100
2. PeByneTaT YyMHOXUTHL HA
PelieHue : [IPOLIEHT
Tak kak 320 xr kKoHPeT — 3TO0 1O —Fo;,—TFobE—HaAWTH L5 HYKHO
UTOOB HaAMTM, UYeMy

320 paspgemutrsr Ha 100, nDoxmyumMm 3,2 KI.
PaBHE /5% KOHeT HYXHO YMHOXUTL 3,2 Ha /5.

Tak, 240 KI' CcoOCTaBJILIT WOKOJIAOHBEE KOHOETHI.

B pesynbTaTe pPacCyXIeHMM Mbl 3aJaHHOE YMCJIO
nporieHTel (75) m pesyneraT pasznesanam Ha 100.

(320:100%75=240.)

15*3,2=240.

(320) yYMHOXMJIIM HAa

I3BEeCTHO BCE UMCJIO I3BeCcTeH NIPOLEHT

15% yacrTu
320 xr
HamTrN\uacTh - .

glrcCiia




2. UBBecTHa 4YacThb 4YMCJa U ee IIPOIIeHT , I?G{NSXKZHIHWO
onpenejsnrTe caMo 4YHUCIIO.

HanopumMmep :
VIBBeCTHO: YacTh 4UYMuciIa U ee
34 KOHTPOJIBHYIO II0 IIDOLIEHT .

TeMaTUKE 12 YUESHUKOB Haiimm:  caMo. YMCIO.
Ay SIALIIAL - QLSRR ANTOPUTM PEIEeHMUS :
CBBICOKOI'O YPOBHA», 1. UYacTe umcla pasmenmMTe Ha
yTO cocrTaBiuaeT 30%. €ro IpPOLIEHT
CKOJIbKO YUYEHMKOB B KJjacce? 2. PesyneTaT yMHOXMUTE Ha 100
Pelnieduye:

Y3Haem uemMy pareH 1%5. g sToro 12 paszzgenuMm Ha 30. 12:30=0,4.
BHaumuT 1% pareH 0,4. Bce yueHuMkKM kJjacca cocrarjasgior 100%.

YMmuoxum 0,4*100=40. B xjgacce 40 yUyeHMKOB.

B pesynepTaTe pacCyXxXOeHuM MBI YacTbk umcisia (12) pasnenniam Ha €10
nponeHTe (30) wm pesynbpraT yMmHOXWIIM Ha 100. (12:30*%100=40.)

HatiTu BCE YMCIIO VISBECTEH NPOLEHT

30% yacTu
? ?

V3B a

YacTb dYMCJIa
12




3. HUBBEeCTHO YMCJO ¥ 4YacTk uUnucyaa. HeobxogmMo y3HATH
KaKoy IPOLIeHT COCTaBJISIeT BTa YacThk OT YMCJIA.

VBBECTHO: YMCJIO M eIo

YacTh.
HanTy: KakoM MPOLIeHT
Hanpumep : COCTaBJIsIET YacCcTh OT
yycia.

Bcg nJjiomanb IIOJIA COCTaBJIgET

1800ra, xaprodpesieM BacaxeHo AnTOopuTM pEleHN :
558ra. 1. 4YacTe umcna pasgenmuTk Ha
caMoO 4MCJIO

2. PesynerarT yMHOXMTEL Ha 100

Kaxkom HNpoLeHT [I0JId 3acaxXeH?

PelnieHue :
OnpenmesiMM KakKyln 4YacCTb OT OOWEeIro II0JId COCTaBJIdeT 3aCaXeHHad

nJjomanb KapTobess, njd 3Toro 558 paspmenuMm Ha 1800.
558:1800=0,31. 3HauuT, kKapTodpesyieM 3acaxeHa 31 coTad YacCThb
nojda, T.e. 1%. YmHOoxmM 0,31 Ha 100%. 0,31*100=31%.

B pesynbpTaTe pacCyxIeHuM MbBl dyacThk umcisa (558) pasznenmnm Ha
Bce umcygo (1800) m pesyapTarT yMHOXMiIm Ha 100.
(558:1800*100=31.)

HamTy npoueHT

3Be Ha -

VIsBReCTHO BCE UMCJIO

1800

yacTh 558




[IpOLEHTHI.
HaxoxxgeHne yactu 4ncia rno ero rpoLeHTy.

3aaaum.

1. Hamnoure

2% or umcma 210 WA WEZNL RN cna 40 0,5 5 5

15% or wumcna 500 MEEH NEEIORENor uncna 15 NN Niin ninin

2. Macca SBemau 5975 XKBUHTUIIJIMOHOB TOHH. Macca BOIEI COCTABJIIET
9%. Kaxoma Macca BOIE B3eMJIu?

3. d6soxky mpu cymke TepaloT 84% cBoelt Macchl. CKOJIBKO MOJIYUUTCSH
cylmeHbxX a6Jiok 3 300 KI' CBeXmx?

4. B kjaacce 30 yueHukoB, m3 HUX 20% ydaTcd B MY3HKAJIbBHOM IKOJE,
50% mocemarnT CHOPTMBHEIE CEKLUM, a OCTaJIbHBEE I[IOCEMAT KPYXKU
MHOCTPAHHBIX SA3HKOB. CKOJIBKO YyYallMXCs IIOCEUAalT KPYXKU
MHOCTPAHHBIX S3BIKOB?




[IpOLEHTHI.
HaxoxxgeHne yucria no ero 4actv v rnpoLeHTy

3afaaum.

1. HamourTe 4ymMcCJO, e€CcCJin:

5% ero pasuo 30 L2,50 (16015116000 pasnn 40 3,5 50 500
10% ero paese 90900 |79 || 90 % ero paBHH 250 ﬁ 200 20

2. V3 BeJyleHOTO UYaMHOTO JiMcTa nojaydamnT 4% yag. CKOJbLKO HaImo
YJarMHOT'O JIMCTa, YTOOB MNOJAYUMTHL 5,06 KI' yuadg-?

3. Powmamka npm cylmke TepdHeT 84% cBelM MacchH. CKOJIBKO HAIO B3AThb
CBEeXel pOMallKM UTOOBl MMOJIYyUMJIOCH 32 KI' CyXOMm?

4, YUYeHUMK B II€PBHU IeHb NOpouMTall 15% BCEeM KHUIM, UTO
cocTaBygeT 60 cTaHMl], BO BTOPOM AOeHb OH npoumTas 200
cTpaHul. CKOJIBKO €My OCTaJIOCh NpOUYMTAaTh:?




[IpOLEHTHI.
HaxoxxaeHne npoueHTa rno 4nicsy yn 4acTu.

3aaaum.

1. CKOJBKO IPOLIEHTOB COCTABJIAET:

28 or 40 [E0EN RN B0 St eas 50
102 or 425 IE4SH NégiE MEENo- 250 s0s sy 200

2. Ecim B crakaH uyad (200r) OOJOXMTE 2 UYaMHBIE JIOXKM caxapa
(mo 10r), TO kakoBa OyIOeT KOHIEHTpalusa caxapa B 4dae?

3. TNorepxHocTthk 3Bemymm 510,1 miaH xM2. Cyma 3aHmMmaeT 149,2 MIH
KMZ, OCTaJIbHAd INOBEPXHOCTHL INOKPHETA BOOOM. CKOJIBKO
[IPOLIEHTORB INOBEPXHOCTU 3eMJIM NOKPEITO BOIOM?

4. CromMOCTb ToOBapa noHumsmiaack oT 400 rpr mo 360 rpH. Ha

CKOJIBKO IIPOLEHTOB CHUM3MIIACb CTOVMMOCTD TOBapa?

M1 g0y 108




3aauyM C reoMeTpuyYeCcKum
CMbICJ/IOM

FexecTo eHMe - nIepuMeTpa WMIN IJouany

dUCyp OTHOCSATCS K I'eOMeTPHYECKMM. JJiS pelleHus TaKuUx
3ajay HeoOXOoIMMO 3HAThb COOTBETCTBYyIMME (QOPMYJIH.

1. nepmMeTp JOOOTO MHOTOYI'OJIbHMKA PABEH CyMMe IJIMH €TI0

cTopoH: P=a+B+C ( minsa TpeyroJibHMKA) . [lepumMeTp B
n3MepsdeTrcd B CM, M, IOM, KM M T.I.
2. g HaxXOXIOeHMA naouwany OUIYyPB MCIIOJb3YT ]
bOopPMYJIEL A
e IIomaIb TpeyIroJibHukKa: S= a*h:2, o — €
C C pme h - BHCOTa TpeyToJbHMKA, ONylleHHAad K CTopOHe;C

B

e [IoHmank MIPSIMOYT'OJIBHMKA: S=a*B;

i

A e romans KBazpara: S=a*a=a?®. A
i o
9 G e Jlyid HaxXoXIOeHus riomanyu 6oJjiee CJIOXHOW QUIYPE ee
@a30MBanT Ha MIPOCTEE.
IInomanym m3MepAarnTCca B KBAOPATHBIX €OMHMUIIAX.

3. 0O6BeMsr Quryp HaAxomsaT IO QopMyJiaM, Tak GopMyJia
obreMa NPpAaMOYyI'OJIBHOI'O HapaJjuiejenunena: V=a*s*c,

B obpeM kyba paBeH: V=a’. > U




Bamauval : IlinmHa OpPAMOYTOJIBHMKA 8 CM, a mImMpuHa 3 CM. UYeMmy
paBHa 1/6 nmomany OpPsSIMOYIT'OJIEHMUKA ?

Permiegue :

Harnmem mjiomansk OpsSMOYT'OJIBHMKA S=8*3=24 (cm?),

ero 1/6 uacTs paBHa 24:6=4 (cM°). <
3 cM
2 il
8 cm
_ 2. HeobxommmMmoO HOKPACUTE JIACT
o1 Qurype, ecismu pacxoln KpacCKu
7a 1
3 3w

IIOJIYyYeHAa BEPEe3aHMueM Yy
2TEPEX PABHBEIX KBaJpaToOB, TaKuM o06paszoM
Y 3IBHA:

0,5 M
() () = () o
IpsM KBagp

§=8 =0%3=15 M°; S =0,5'=0,25;
S=15-4%0,25=15-1=14 m".

Kpackm norpebyercs 14*100=1400 (r)=1 kr 400r.




3amaumM C I'eOMETPUUECKMM CMBICJIOM

Sanaun.

1. Hamnoure mJomanb 3allTPUXOBAHHOU QUI'YPHL.

B

gl
o na omer  mer

15 cm

o AN

L™

3 CM
M3O cM

3 c
2. CKOJBKO HaIO KpacCKM, UYTOOB NOKpPacCuUThb KyO C pebpoMm 1M,

pacxXono KpaCKM CUMTAThb 100 Ha 1 MZ. - - -

CKOJIBLKO BOIB MOXHO HaJIMTh B IaHHBEM KyO? o N = 0 o |

3. KopoBOoOK HYXHO CBEpPXy OOKJIeuTb OyMarom TakK, UYTOOB JiIeBasd U
npaBsasa OOKOBEIE I'PaHM OCTAaJIMCh HeOOKJIeeHHBIMU. Kakoe
BEIPAXEHME 3alaeT IJIollanb HYXHOTO JIMCTAa?

HO cM

15 cM




